
 

 

Referat fra foreldremøte  
 

Smietunet barnehage, Vestavind, onsdag 15.09.2023 kl. 18.00 – 19.30 
 
Vær med på møte: foreldre av 9 barn og bestemor, Ilona, Tone, Nina, Elin 
 
1. Målet til foreldremøte: Skape et trygt og samarbeidende miljø. 

➢ Gi dere informasjon om rutiner, hva barna vil lære og oppleve, hva er viktig å 

huske på  

➢ Fremme et felleskap blant foreldre der dere deler erfaringer og støtter hverandre 

➢ Gi dere muligheten til å stille spørsmål og diskutere eventuelle bekymringer. 

 
2. Presentasjon av ansatte: Ilona, Tone, Elin, Nina og Thea 

 

3. Vestavind: 13 barn (5 jenter, 8 gutter), alderen 1 – 3 år, delt i mindre lekegrupper i 

løpet av dagen. 

 
4. Presentasjonen av foreldre 

 

5. Brukerundersøkelse: vi setter stor pris på at dere svarer på denne, kommer i løpet av 

året (mer informasjoner var også på felles del)  

 

6. Dagsrytme (står i vedlegg „Diverse dokumenter” og finnes i garderobe på Vestavind))  

  

 Barnehage åpner kl. 7.15  

 Barna vasker hender om morgenen før de kommer inn til rommet.  

 Tid til frokost.  

Når barnet har det vanskelig ved levering, har vi mer tid og anledning for å ta imot 

barnet og gi støtte før eller etter frokosten.    

Men hvis det skjer at kommer dere mens vi sitter, blir det greit at dere leverer barna 

til bordet. 

Vi prøvet å sitte som planlagt slik at alle får spise nok godt. 

 9.30 begynner vi med planlagte aktiviteter, Gi beskjed hvis dere kommer sent eller 

at barn ikke kommer (ring eller melding helst til 9.00).  

 Barnehagen stenger 16.30. Barna må være ute til denne tiden.  

 Vi MÅ vite at dere henter barn fra barnehage. Nå har vi et stort uteområde så vi 

samarbeider tettere med andre avdelinger, hvis det er vanskelig å finne oss, gi 

beskjed til en annen voksen, alle ansatte går ute med vester.  



 

 

 Vi spiser yogurt\melk\biola meg havre\crusli osv. til frokost, skiver med fri valgte 

pålegg og grønsaker til lunsj, varmt måltid en gang i uken, frukt og knekkebrød 

med pålegg til fruktmåltid. Vi passer på mattilbud i forhold til allergier og vaner.  

 Barna drikker vann med egne vannflasker, anbefales å ta med hjem for vask hver 

dag 

 

7.  Ukens oversikt og månedsplanen (finnes på nettside og i garderobe)  

 Mandag: Tur 

 Tirsdag: leke inne\ute, møtedag – vi passer på dråpene fra 9.00 - 9.45, og de 

passer på våre barn fra 10.00 til 10.45. Vi treffer sammen mye så vi kjenner 

hverandre godt  

 Onsdag: minirøris\dans, fysisk aktivitet, varm måltid   

 Torsdag: lesestund (i 4 grupper), lekkegrupper (barna delt i to med to voksne 

hver)  

 Fredag: lekkegrupper (barna delt i to med to voksne hver), vi prøver å legge ut 

bilder med en liten oppskrift  

 

8. Fester og tradisjoner: 

 FREDAGSDANS – alle avdelinger treffer for disco dans på kjøkken eller ute 

 BURSDAG –bursdag samling med fokus på barnet, barna får krone, vi synger 

og danser sammen 

 BLI KJENT KAFE  

 ADVENT\JUL (DESEMBER), NISSEFEST  

 SAMENESDAG 

 KARNEVAL – FARGE FEST 

 PÅSKE (APRIL), 

 VÅR FROKOSTEN 

 BARNASDAG 

 SOMMER FEST  

Vi skal skrive mer detaljer når den tiden nærme seg. 😉 

 

 



 

 

9. Vi jobber i dette året med prosjekt «De nære ting», tema på avdelingen: «Idrett 

gjennom årstider», prosjekt beskrivelse finnes på nettsiden under diverse 

dokumenter. 

 

10.  Barnehagen drives etter: (alle dokumenter står på Barnehage Tasta nettside). 

 Lov om Barnehager (2005),  

 Rammeplan for barnehagens innhold (forskrift til lov om barnehager fra 2017), 

 barnehagens egen årsplan som bygger på disse dokumentene.  

 

PRAKTISKE TING: 

 

 Husk å merke klærne, sko og andre eiendeler som hører til deres barn med navn.  

 Det er viktig å sjekke skiftetøykassen innimellom. Pass på å alltid ha minst to eller 

tre skift i kassen.  

 Vi anbefaler at dere tar med yttertøy og sko hjem hver fredag. Da kan dere sjekke 

at tøyet er helt, at det fremdeles passer og dere kan vaske om det er behov.  

 Rydd i hyllene ofte. Ta med hjem det som er for lite eller ikke passer til årstiden. 

 Bli oppdatert, les informasjoner på nettsiden og hengende på tavler   

 Gi beskjed innen kl. 09.00 om barnet kommer sent, er syk eller tar fri.  

 Hvis barnet ditt er syk skal det ikke levers i barnehagen.  

 Ved feber skal barnet være 24 timer feberfri før det kommer i barnehagen. Ved 

oppkast og diare 48 timer. Vi ønsker at dere vasker hender på barnet ditt om 

morgningen før de kommer inn på avdeling. 

 Gi oss alltid beskjed når dere leverer. Hvis det er andre som skal hente barnet, 

vennlig gi beskjed til personalet. 

 Vi voksne bruker vester ute slik at dere kjenner personalet  

 Husk at man alltid kan komme til personalet om det er saker man ønsker å ta opp 

 Vi tilbyr 2 foreldresamtaler (høst/vår).  



 

 

 God dialog. Vi vil gjerne ha alle DIREKTE tilbakemeldinger slik at vi kan forbedre 

oss. Vi er åpne for samtaler. Vi ønsker å skape positive holdninger. 

11. Planleggigsdager barnehageåret 2023\2024 
 

 16. august 2023 (onsdag) 

 16 –17. november 2023 (torsdag og fredag) 

 02. januar 2024 (tirsdag) 

 02. april 2024 (tirsdag) 

Barnehagene våre holder stengt for barn når det er planleggingsdager. 

 

12. Diskusjonen  

På de gule lappene vi samlet inn, var det viktigste for dere foreldre at barna blir sett. Dette 

har vi rutiner på, og tar opp som emne på enkelte avdelingsmøter også, for å forsikre oss 

om at alle barn blir sett. Det er barna som velger hvilke voksne de vil være mest med, så 

er det vår jobb å passe på at absolutt ingen går under radaren vår. Vi pratet også litt om at 

hvis et barn ikke er med på bildene vi deler så har det fortsatt blitt sett i løpet av dagen, 

men at det enten ikke ønsket å bli tatt bilde av, eller at øyeblikket var over når kameraet 

kom fram. Prøver å få alle med. 

Også viktig for oss at dere ikke er redde for å ta kontakt hvis det skulle være noe, stort 

eller smått, vi er her for dere og ønsker et godt foreldresamarbeid. Alle ønsker vi barnets 

beste.  

 

http://www.minbarnehage.no/barnehagentasta 

Mulighet å abonnere nyheter 

 

Telefonnummer til Vestavind er: 90 77 81 48 

 

MVH Vestavind 

 


